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日程第１ 議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、5 番、 6

番にお願いいたします。 

  

日程第２ 議案第３１号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第２議案第３１号 農地法第５条の規定による許可申請について審議に

入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の 12 番より申請地の状況について説明をお願いします。 

10月 23日に現地を確認しました。申請地は 407号線から信号を左に入り、約

30ｍ入り、左折したところに位置します。角には草木が生えており、それ以外は

耕されていました。 

事務局より申請人の状況について、説明をお願いします。 

 当該申請は、農振農用地地域の除外から計画されているものです。平成２７年

５月に除外申請をし、同年１１月に除外認可を受け、今回の申請に至っています。 

 この度、既存会社敷地の南側に位置する土地において、自動車の部品取付けや

品質管理等を行う多目的車両検証作業所を建築する計画を立て、建物を建築す

るにあたり、汚水排水先の確保が必要となりました。この排水先として、圏央

道に沿って設置されている側溝へ排水管を接続するため、当該申請地を排水管

用地とするものです。なお、排水管布設後は、隣接農地との境にフェンスを設

置し、農地に支障のないよう管理を行っていくものです。 

 申請地の農地区分は２種農地であり、計画における必要性、近隣農地への支障

がないものと判断できるため、許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

どんな水が排水されますか。 

汚水、雑排水の合併浄化槽排水と敷地内に設置予定の調整池のオーバーフロー

分の排水になります。 

浄化槽は十分な大きさですか。 

建築面積に見合った浄化槽が設置される計画です。 

調整池に最終枡はありますか。 

排水については、側溝の管理者である市建設課と河川の管理者である県土整備

事務所と調整を行っています。 

どういったものを製造するのですか。 

主に新車の架装部品を製造します。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 
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  議   長 

  委   員 

  議   長 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 専決処分の報告について 

日程第３専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

署    名 

 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 

  議     長                               印 
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